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Головна  >  Всеукраїнська  науково-практична  конференція  молодих  учених  та  спеціалістів
«Збалансоване  управління  ґрунтовими  ресурсами  –  запорука  сталого  розвитку  агросфери»

Всеукраїнська науково-практична конференція молодих
учених та спеціалістів «Збалансоване управління

ґрунтовими ресурсами – запорука сталого розвитку
агросфери» [1]
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Національним  науковим  центром  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.
Соколовського»  2-3  червня  2021  р.  проведено  Всеукраїнську  науково-практичну
конференцію  молодих  учених  та  спеціалістів  «Збалансоване  управління  ґрунтовими
ресурсами  –  запорука  сталого  розвитку  агросфери»,  присвячену  65-річчю  заснування
Інституту.

До  участі  у  конференції  долучились  закордонні  науковці  –  представники  наукових
організацій  Чехії,  Індії  та  Мороко,  що  дозволяє  вважати  форум міжнародним.
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Зі  вступним  словом  виступив  директор  Інституту  Святослав  Балюк.  Привітавши  учасників
конференції  доповідач  зазначив,  що  раціональне  використання  ґрунтового  покриву
України  є  запорукою  досягнення  цілей  Сталого  розвитку,  наголосивши,  що  як  в  Україні,
так  і  у  світі  ідея  (доктрина)  сталого  розвитку  й  відносно  стійкого  ґрунту  буде
визначальною у  21  сторіччі.

Звертаючись  до  молодих  науковців,  вчений  підкреслив,  що  ґрунтовий  покрив  України
відіграє  сьогодні  не  тільки  стратегічну  роль  на  світовому  ринку  продовольства,  але  й
забезпечує  вагомий  внесок  до  світових  запасів  ґрунтового  органічного  вуглецю,  який  є
важливим  у  стабілізації  клімату  планети.  Чим  скоріше  землекористування  в  країні
перейде  на  моделі  збалансованого  використання,  на  шлях  сталого  розвитку,  тим
успішнішим  буде  вирішення  сукупних  екологічних,  економічних,  технологічних  та  інших
проблем.  Висвітливши  особливості  ґрунтового  покриву  України,  вчений  назвав  основні
питання,  які  потребують  нагального  вирішення,  і  серед  яких  першочерговим  є  створення
сучасної  національної  ґрунтово-інформаційної  системи  як  складової  національної
інфраструктури  геопросторових  даних.

У  своєму  виступі  Святослав  Балюк  наголосив,  що  в  Україні  є  всі  можливості  створити
зразкову  систему  збалансованого  управління  ґрунтовими  ресурсами  і  якнайкраще
виконати  положення  Конституції,  яка  визнала  землі  (ґрунти)  національним  багатством,
що  перебуває  під  особливою охороною держави.

Звертаючись  до  молодих  учасників  конференції,  як  науковий  наставник,  вчений  побажав
їм  високої  ефективності  досліджень  і  реалізації  найамбітніших  планів  задля  розвитку
національної  аграрної  науки.

У  конференції  взяли  участь  53  науковця,  представники  науково-дослідних  установ  та
вищих  навчальних  закладів:

ННЦ «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»;
University  of  South  Bohemia  (Чехія);  Mohammed  VI  Polytechnic  University  (Мороко);
Sher-e-Kashmir  University  of  Agricultural  Sciences  and  technology  of  Kashmir  (Індія);
Інститут  зрошуваного  землеробства  НААН;
ННЦ «Інститут  землеробства  НААН»;
Національний  університет  біоресурсів  і  природокористування;
Полтавська  державна  сільськогосподарська  дослідна  станція  ім.  М.І.  Вавилова  ІС  і
АПВ НААН;
Дніпровський  національний  університет  імені  Олеся  Гончара;
Харківський  національний  аграрний  університет  ім.  В.В.  Докучаєва;
Інститут  рису  НААН;
Інститут  сільського  господарства  Степу  НААН;
Миколаївський  національний  аграрний  університет;
Полтавський  державний  аграрний  університет;
Інститут  агроекології  і  природокористування  НААН;
Асканійська  державна  сільськогосподарська  дослідна  станція  ІЗЗ  НААН;
Національний  лісотехнічний  університет  України;
Київський  національний  університет  імені  Тараса  Шевченка;
Навчально-науковий  інститут  «Інститут  геології»  КНУ імені  Тараса  Шевченка;
Інститут  сільського  господарства  Західного  Полісся  НААН;
Львівський  національний  університет  імені  Івана  Франка;



Миколаївська,  Львівська,  Хмельницька,  Чернігівська,  Рівненська,  Житомирська,
Волинська,  Херсонська  та  Кіровоградська  філії  ДУ  «Інститут  охорони  ґрунтів
України»;
ДУ  «Інститут  охорони  ґрунтів  України»  (ДУ  «Держґрунтохорона»).

Тези  доповідей  учасників  конференції  будуть  видані  окремою  збіркою,  а  кращі  доповіді
рекомендовані  до  опублікування  у  рубриці  «Роботи  молодих  учених»  92-го  випуску
міжвідомчого  тематичного  наукового  збірника  «АГРОХІМІЯ  і  ҐРУНТОЗНАВСТВО».  Також
учасники  конференції  отримають  відповідні  сертифікати.

В  рамках  конференції  було  заплановано  польову  екскурсію,  але,  в  зв’язку  із
несприятливими  погодними  умовами,  її  перенесено.
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